

## „S vlajkou IPA za pohodou a vínem na jižní Moravu 2023“

Letos proběhl již V. ročník naší oblíbené akce v překrásném jihomoravském, vinařském městečku Šatov u Znojma, kde jsme poctili svou návštěvou další z mnoha místních sklípků s lahodným vínem. Akce byla naplánována tradičně na poslední květnový víkend, a letos dokonce za účasti našich IPA kolegů z Košic.

V pátek 26. 5. dopoledne vyrazilo 16 milovníků moravského vína křimickým mikrobusem přímo z Křimic až do jihomoravského Šatova. Vzhledem ke stále ucpanější D1 jsme i letos zvolili prověřenou spodní cestu přes Tábor se zastávkou na oběd v restauraci Staré sedlo u Žďákovského mostu. Provoz i počasí nám přálo, a tak jsme se po 16. hodině dorazili do šatovského penzionu Bohemia rodiny Lorenců, který se již stal naší tradiční vinařskou základnou.

Odpoledne za námi do penzionu dorazili i dva kolegové z IPA Košice se svými manželkami a společně jsme se už nemohli dočkat večera, kdy jsme byli pozváni do sklípku pana Lorence. I letos se nás ujal sám majitel vinařství Laurent, Tomáš Lorenc a provedl nás svým vinařstvím, které dokázal za rok opět perfektně vylepšit a zvelebit. Před samotnou ochutnávkou vín, jsme oficiálně na akci přivítaly košické IPA kolegy v čele s Robertem Vargou, a tak letos poprvé byla tato naše vinařská akce mezinárodní. 😊



A poté už začala ochutnávka pestré škály skvělých loňských vín. Měli jsme vše, co potřebujeme „skvělou náladu, výborné víno, krásné ženy“, takže jsme degustovat vydrželi do pozdních nočních hodin.



Přesto bylo potřeba se alespoň trochu prospat a nabrat síly na další degustační večer.

Po výborné snídani jsme po předchozí domluvě vyrazili naším mikrobusem na prohlídku národní technické památky – vodního mlýna ve Slupy.





Po prohlídce tohoto krásného stavení jsme se rozhodli, že se po cestě zpět do Šatova zastavíme ve Znojmě, kde jsme si dali rozchod na oběd a poté se každý sám pokochal krásou tohoto jihomoravského města na řece Dyji.



Po nádherném výletě a skvělé večeři v penzionu jsme se společnou procházkou po Šatově vydali k vinařství Soška, kde jsme měli předem domluvenou degustaci vín. Nejprve jsme zavítali do sklepení, kde nás provedl sám majitel a povyprávěl o svých vinařských začátcích.



Po východu ze sklepa na nás čekalo vynikající moravské občerstvení a ochutnávka mnoha výborných šatovských vín. Poté co jsme vše ochutnali a vypili byl čas poděkovat a odejít, ale protože v tak skvělé společnosti čas ubíhá příliš rychle, odcházeli jsme opět v pozdních nočních hodinách.





Po vyspání do růžova a skvělé snídani jsme se rozloučili nejen s rodinou Lorenců, ale především s našimi novými přáteli z Košic a slíbili si, že nejpozději příští rok se v Šatově opět všichni sejdeme. Poté nám nezbylo nic jiného než se z tohoto krásného městečka plného hodných, pohodových lidiček vydat zpět na Plzeň.

Věřím tomu, že každý z účastníků si z téhle akce odvezl nejen několik krabic lahví skvělých vín, vzpomínek a nových vědomostí o víně a vinařství, ale i dobrý pocit z krásného víkendu se senzační partou naší IPA skupiny a s vědomím, že díky našim novým slovenským přátelům plníme i IPA heslo „*Servo per Amikeco*“.

A tak už se těšíme se všemi na viděnou příští rok opět v Šatově a zase s nějakým překvapením..... 😊



Za nádherný víkend jménem IPA Plzeň děkuje *Láďa Plochý*